



Председатель СК России поручил повторно доложить о ситуации, связанной с выселением из квартир ветеранов МВД в Москве



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю Главного следственного управления СК России по г. Москве А.А. Стрижову представить повторный доклад по ситуации, связанной с нарушением прав ветеранов МВД России и членов их семей.

Ранее сообщалось, что в Москве несколько десятков семей ветеранов органов внутренних дел выселяют из жилых помещений. Среди них есть лица, получившие инвалидность во время прохождения службы. Кроме того, сообщалось, что соответствующие государственные органы не оказывают какой-либо поддержки семьям бывших сотрудников МВД России в решении жилищных вопросов.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следственными органами ГСУ СК России по г. Москве по данному факту была организована доследственная проверка. 3 августа 2022 года А.И. Бастрыкин поручил руководству территориального подразделения представить всю информацию и подробный доклад.

26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1718071>